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Ata da Quarta sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 12 de abril de 2019. Aos doze dias do mês abril de 2019, às 19h e 

30min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Quarta Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, José da Silva, José Ribamar da 

Conceição, Maria Raimunda Saraiva de Brito e Raimundo Nonato Alves Pereira.  

Ausente os Vereadores: Antônio Ailton da Silva, Francisco Timoteu de Sá. Em seguida 

o Senhor Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente 

Sessão.  Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. 

Continuamente, o Presidente pediu que todos fiquem para a leitura da palavra bíblica, 

foi lido o Salmo de nº 100. O Vereador Presidente fez a oração do dia. Logo após, 

determinou a leitura da ata da sessão anterior, a mesma sendo votada, recebeu 

aprovação dos Vereadores presentes. Continuamente, o Primeiro Secretário realizou 

as inscrições para o expediente. Logo após, o Presidente solicitou aos Vereadores 

para apresentarem suas matérias, não havendo matérias, foi posto em votação em 

primeiro turno o Projeto de lei de nº 003/2019, que dispõe sobre a estrutura 

administrativa do município e dá outras providências, e em segundo turno o Projeto 

de Projetos de leis de nºs: 002/2019, que dispõe sobre a contratação de servidores 

temporários e dá outras providências, ambos sendo votados, foram aprovados 

unanimamente pelos Vereadores presentes. O Presidente informou aos 

Parlamentares que o TCE/TO pediu que todos julguem as contas dos Ex-Gestores e 

Atuais que estejam com contas pendentes de julgamentos pelas Câmaras. 

Sequencialmente foi posto em votação o Parecer da Comissão de Finanças e 

orçamento que aprovou as contas do Exercício de 2014, sob responsabilidade do 

Senhor Carlos Alberto, este sendo votado, fora aprovado em segundo turno 

unanimamente pelos Vereadores presentes. O Vereador Raimundo fez uso da palavra 

na tribuna, o mesmo agradeceu a Deus, cumprimentou os presentes, disse que o 
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motivo de sua fala na tribuna é falar da presença dos parlamentares nesta casa, disse 

que todos somos conscientes de nossas obrigações, pediu que os colegas não se 

ofendam, mas dos 31 dias do mês somente temos cinco sessões e não podemos 

faltar. Pediu que o presidente traga ordem aos trabalhos desta casa. Falou ao 

Secretário que se ele faltar ele pode cortar em seu salário. Falou que se essa casa 

não trabalhar em conformidade o povo será prejudicado. O Vereador Ribamar fez uso 

da palavra pela ordem, cumprimentou os presentes, direcionou suas palavras ao 

Vereador Presidente, falou que outrora já discutimos sobre o Projeto de denominação 

da praia, mas até o momento nada foi resolvido. Falou que o corpo de Bombeiros já 

estão cobrando o novo nome de nossa praia. Falou que independente do nome 

devemos aprovar nesta casa. Falou que o nome que se chegou foi através de uma 

ampla discussão, ressaltou o período de veraneio que se aproxima. Pediu agilidade 

desta casa para não sermos prejudicados. O Vereador Raimundo usou a palavra pela 

ordem, disse que não vai entrar no mérito do nome da praia, disse que o importante é 

aprovar o Projeto para termos Praia para nossa comunidade. O Presidente disse que 

submeteremos o Projeto da Praia nas próximas sessões. O Vereador Ribamar, usou 

a palavra novamente, disse que ninguém vai discutir o nome da praia, falou que esta 

casa já superou outros projetos de maior peso. Houve debate sobre o nome da praia. 

O Presidente explicou que a partir do dia 06 de maio, o Vereador faltoso será 

penalizado com corte no subsídio. Repassou aos colegas o teor da reunião junto ao 

TCE/TO, sobre o aumento dos salários e julgamento de contas de Ex-gestores. Por 

fim, comunicou os Vereadores da Sessão Extraordinária no dia de amanhã. Logo 

após, agradeceu a presença de todos e disse que não havendo nada mais a tratar 

nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será 

assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Carrasco Bonito/TO, aos 12 dias do mês de abril de 2019. 
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Presidente: 

Vice-Presidente: 

1º Secretário: 

2º Secretário: 

Suplente: 

Demais Vereadores: 

 

 

 


